
■令和４年11月13日（日）開催 太宰府市議会意見交換会 アンケート集計結果

問１ 性別を教えてください
男性 女性 無回答
23 10 1

問２ 年代を教えてください
10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無回答
0 1 1 0 2 10 16 3 1

問３ 市議会に関心がありますか 
非常にある 少しある あまりない まったくない 無回答
21 12 0 0 1

問４ 市議会の傍聴に来たことはありますか 
ある ない 無回答
21 12 1

問５ 今回の「意見交換会」をどのようにして知りましたか 
ホームページ ポスター チラシ LINE 知人等から その他

5 6 11 4 8 8

問６ 今回の「意見交換会」について評価されますか 
大いに評価する ある程度評価する あまり評価しない まったく評価しない 無回答

6 13 4 1 10

問７ これまで「意見交換会」に参加したことはありますか 
参加したことがある 今回が初めて 無回答

17 16 1



■太宰府市議会意見交換会 アンケート集計一覧 プラム・カルコア
問１ 性別を教えてください

問２ 年代を教えてください

問３ 市議会に関心ははありますか 
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■無回答
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問４ 市議会の傍聴には来たことはありますか 

問５ 今回の 「意見交換会」 をどのようにして知りましたか 

問６ 今回の 「意見交換会」 について評価されますか 
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■ある

■ない

■無回答

■ホームページ

■ポスター

■チラシ

■LINE

■知人等から

■その他

■大いに評価する

■ある程度評価する

■あまり評価しない

■まったく評価しない

■無回答



問７ これまでに 「意見交換会」 に参加したことはありますか 

50%
47%

3%
■参加したことがある

■今回が初めて

■無回答


